



ТМ МАШ

ТЕПЛОМЕХАНИЧЕСКОЕ МАШИНОСТРОЕНИЕ

РОССИЙСКИЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ТЕПЛООБМЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ: изготовление, сервисное обслуживание, ремонт

Сегодня многие производственные предприятия могут столкнуться с крайне неблагоприятной ситуацией – они окажутся не в состоянии осуществлять этапы рабочего технологического процесса без остановок и длительных простоев. К сожалению, этот момент может наступить на любом промышленном предприятии, независимо от отраслевой направленности. Большинство производственных площадок могут испытывать затруднения с допоставкой технологического оборудования и комплектующих, с осуществлением сервисного и ремонтного обслуживания оборудования иностранного производства. А планы о расширении предприятия за счет импортных производственных линий, вообще, теряют свою актуальность.

В этой связи, хотим напомнить о нашей компании - ООО «ТМ МАШ», отечественном производителе теплообменного оборудования, надежном поставщике услуг по сервисному и ремонтному обслуживанию технологического оборудования.



Начиная с 2014 года, первой волны экономических санкций, наша компания осуществила более **200 проектов** по замене теплообменного оборудования иностранных производителей на теплообменники производства ТМ МАШ на предприятиях в разных отраслях. Мы всегда были специалистами в области разработки и изготовления кожухотрубчатых теплообменников, но запрет ввоза на территорию РФ технологического оборудования и введение санкционных ограничений, позволили нам серьезно усилить позиции в производстве маслоохладителей, подогревателей, разделительных аппаратов.



За последние семь лет компания спроектировала и изготвила около **700 теплообменных** аппаратов для различных сред применения: масло, вода, пар, антифриз, воздух, дымовые газы, фреон и т. д.

Подробную информацию о теплообменниках ТМ МАШ можно найти [здесь](#).

Специалисты ТМ МАШ понимают проблемы партнеров, связанные с приостановкой международных поставок материалов, комплектующих, сырья... Мы помогаем нашим заказчикам подобрать оптимальную замену выбранным позициям, предлагаем альтернативные конструктивные решения.

Мы автоматизировали некоторые технологические операции, что дало возможность оперативно изготавливать широкую линейку комплектующих для газовых хлопного тракта и энергоцентра в целом. ТМ МАШ выпускает сильфонные компенсаоры, фланцы и межфланцевые прокладки, отводы на различные диаметры и т. д.



Склад компании позволяет хранить необходимый запас металла, а современные станки и оборудование дают возможность изготавливать изделия любой сложности.

Подробную информацию с перечнем всего объема комплектующих можно найти [здесь](#).

Мы знаем и умеем работать практически с любым теплообменным оборудованием: обеспечиваем сервисное обслуживание, проводим диагностику, ремонтируем, а, при необходимости, предлагаем изготовление нового аппарата взамен вышедшего из строя.



Подробную информацию о ремонте и сервисном сопровождении теплообменников можно найти [здесь](#) либо в разделе [Услуги](#).

Мы российское предприятие полного производственного цикла, готовы обеспечить своих деловых партнеров качественным оборудованием отечественного производства и большим спектром услуг. Мы обладаем широкими производственными возможностями и сильной командой инженеров. Сложных технологических задач для нас практически не существует.

Заполните опросный лист/заявку и мы начнем решать ваши задачи:

Изготовление теплообменного оборудования - [опросный лист](#)

Ремонт теплообменного аппарата - [опросный лист](#)

Изготовление комплектующих - бланк заявки на странице с конкретной позицией.



Офис: 8 (812) 748-24-20
8 (800) 444-24-18



Офис: СПб, ул. Зайцева, 41/А
Производство: СПб, ул. Возрождения, 34



info@tmmash.ru
www.tmmash.ru